

Совещание руководителей образовательных организаций

«Об итогах работы в 2019 году, задачи на 2020»

20.02.2020 г.

Время

9ч.00 мин.

Место

Актовый зал Администрации
Цимлянского района

Присутствовали:

Глава Администрации Цимлянского района В.В. Светличный,
заместитель главы Администрации Цимлянского района по социальной сфере С.Н. Кузина,
и.о. начальника УСЗН Цимлянского района Н.В. Мец, руководитель ЦЗН Т.Ю. Полякова, сотрудник Госпожнадзора А.В. Дубченко,
43 руководителя ОУ (список прилагается),
И.В. Антипов

Председатель:

И.В. Антипов

Секретарь:

А.Ю. Малая

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Вступительное слово – В.В. Светличный, глава Администрации Цимлянского района
2. Об итогах работы в 2019 году, о выполнении Указов Президента РФ – И.В. Антипов
3. Об организации медицинского обслуживания. ВМ. Иванов
4. Об обеспечении пожарной безопасности в ОУ А.В. Дубченко
5. О подготовке к летней оздоровительной кампании 2020 - Н.В. Мец
6. Организация занятости несовершеннолетних в летний период - Т.Ю. Полякова
7. Об итогах летней оздоровительной кампании 2019г. в Ростовской области. О подготовке санитарно-эпидемиологических заключений на оздоровительные учреждения с дневным пребыванием детей в сезон ЛОК-2020. О профилактических мерах против коронавируса.

1. СЛУШАЛИ

Главу Администрации Цимлянского района В.В. Светличного – Оглашение повестки дня совещания.

2. СЛУШАЛИ

Антипова И.В., заведующего отделом образования Администрации Цимлянского района - Об итогах работы в 2019году, о выполнении Указов Президента РФ. – Доклад прилагается

3. СЛУШАЛИ

Главного врача МБУЗ «ЦРБ» В.М. Иванова – Процессы оптимизации в МБУЗ «ЦРБ». - В течение 2018-начале 2019г.г. в Ростовской АЭС прошли обучение 5 сотрудников руководящего состава МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района (главный врач, 3 заместителя и 1 заведующая ОМК).

В поликлинике МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района с 10 июня 2019г. стартовал Федеральный проект «Бережливая поликлиника» и начала создаваться модель новой медицинской организации.

Необходимость реализации проекта «Бережливая поликлиника» была вызвана неоправданно длительным временем пребывания жителей Цимлянского района в поликлинике при проведении исследований, неравномерной нагрузкой специалистов МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района, очередями в регистратуре, перед кабинетами врачей, кабинетами забора анализов, кабинетами отделения функциональной диагностики, заполнением различных бумажных бланков и обработкой излишней информации.

В холлах поликлиники и главного лечебного корпуса 5 июля 2019г. были созданы стенды «Лист проблем и предложений посетителей ЦРБ», на которых пациенты могли указать руководству МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района на основные проблемы и неудобства, получаемые при посещении поликлиники. Также руководство МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района принимало все рекомендации по выявлению проблем и неудобств от пациентов на специально созданный электронный адрес, в сообщениях на страницах вышеуказанных социальных сетей.

Сотрудниками, вошедшими в рабочую группу, с 15 июля по 19 июля 2019г. проводился хронометраж движения пациентов поликлиники, при котором выбирался пациент в возрасте от 50 до 60 лет и сопровождался от двери входа в поликлинику и до выхода из поликлиники. В итоге были определены все имеющиеся маршруты, выполнен пошаговый хронометраж процессов, установлены основные проблемы.

10 июня 2019г. было подготовлено данное помещение актового зала для совещаний по проекту «Обея».

С 15 июля 2019г. по 19 июля 2019г. рабочей группой создавались проекты карточек проектов и выполнено текущее картирование процессов, которые представлены вашему вниманию.

С 18 июля 2019г. по 25 июля 2019г. проводилось рабочей группой создание целевых карт пилотных проектов. С 26 июля началась большая работа по внедрению улучшений в поликлинике МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района: были приглашены подрядчики, которые провели расчёты и предоставили коммерческие предложения на оказание услуг по внутренней отделке и переделке помещений, по установке навесов для колясок, навигационно – информационной продукции, на поставку 2-х рабочих мест администраторов,

на поставку оборудования для колл-центра, мебели. Подрядчиками с фондом «БлагоДарение» (г. Волгодонск), через который реализовывались денежные средства, выделенные Атомной станцией на финансирование проекта, было заключено 5 договоров на общую сумму 2 млн. рублей.

На данный момент проведены работы подрядчиками и продолжаются работы МБУЗ «ЦРБ» Цимлянского района по изменению штатного расписания, созданию маршрутных листов, подключению единого номера колл-центра, перемещению кабинетов и поиску медицинских работников. К концу 2019г. все работы по реализации проекта «Бережливая поликлиника» завершены.

4. СЛУШАЛИ

А.В. Дубченко, начальник ОНД и ПР по Цимлянскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по РО, капитан внутренней службы – о необходимости профилактической пожароопасных ситуаций в образовательных учреждениях , о необходимости проведения рейдов в социально опасные семьи, представлении информации на официальных сайтах учреждений.

О необходимости соблюдения правил эксплуатации пожарной сигнализации, Проводить плановые испытания пожарной сигнализации по договоренности с обслуживающей организацией.

4. РЕШИЛИ

Продолжить вести работу по профилактике пожароопасных ситуаций в образовательных учреждениях, проводить рейды в социально опасные семьи, представлять информацию информационно-разъяснительного содержания на официальных сайтах учреждений.

Соблюдать правила эксплуатации пожарной сигнализации, Проводить плановые испытания пожарной сигнализации по договоренности с обслуживающей организацией.

5. СЛУШАЛИ

Мец Н.В., и.о. начальника УСЗН - О подготовке к летней оздоровительной кампании 2020 - В 2020 году будет оздоровлено в загородных организациях 192 человека из малообеспеченных семей. Компенсации будут выплачиваться только на оздоровительные учреждения, которые входят в реестр оздоровительных организаций.

5. РЕШИЛИ

Провести разъяснительную работу с родителями по ознакомлению с предлагаемыми услугами по оздоровлению и отдыху детей в летний период 2020года.

6. СЛУШАЛИ

Полякову Т.Ю. , начальника центра занятости населения Цимлянского района. – В летний период 2020 года планируется охватить занятостью 304 несовершеннолетних Цимлянского района на объектах городской и районной инфраструктуры. Средства из местного бюджета выделены.

Медобслуживание будет проводить служба занятости.

Проводится обучение граждан предпенсионного возраста по направлению антикоррупционной деятельности.

6. РЕШИЛИ

Необходимо в марте 2020 г. начать работу по привлечению несовершеннолетних к занятости через ЦЗН, оформлению документов.

7. СЛУШАЛИ

Глотову Т.Г., старшего специалиста Территориального Отделения Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в Цимлянском, Волгодонском, Семикаракорском, Константиновском районах. - Об итогах летней оздоровительной кампании 2019г. в Ростовской области. О подготовке санитарно-эпидемиологических заключений на оздоровительные учреждения с дневным пребыванием детей в сезон ЛОК-2020 - при планировании работы на 2020 необходимо принять к сведению, что все функционирующие организации отдыха и оздоровления детей подлежат включению в реестр, формируемый Министерством труда и социального развития Ростовской области.

О недостатках, выявленных в ходе проведения оздоровительной кампании 2029 года в Ростовской области.

О профилактике коронавируса в образовательных учреждениях

7. РЕШИЛИ:

В целях качественной подготовки детских оздоровительных учреждений к работе необходимо:

- проанализировать результаты летней оздоровительной кампании 2019 г и определить приоритетные направления подготовки к ЛОК 2020,
- необходимо принять меры по своевременной подготовке и оформлению санитарно-эпидемиологических заключений (СЭЗ) на оздоровительные учреждения для детей с учетом срока действия СЭЗ;
- ознакомиться с ФЗ от 16.10.2019 № 336 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части совершенствования государственного регулирования организации отдыха и оздоровления детей»
- вести разъяснительную работу по профилактике коронавируса.

Председатель

И.В. Антипов

Секретарь

А.Ю. Малая